
Математик
а

Прямоугольн
ый 

треугольник.
Решите задачу

.
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Найдите гипотенузу треугольника
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4 см
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19.4.13

6 см

M
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P

5 см
90

Прямая II MN

Найдите расстояние от прямой до MN



Один из острых углов 
прямоугольного 

треугольника в 5 раз 
меньше другого. Найдите 

все углы треугольника

19.4.13

Х+5х=90   или   90+х+5х=180

15, 75, 90



В прямоугольном треугольнике 
высота, проведенная к гипотенузе, 

равна 1 см, а один из катетов 
треугольника равен 2 см. Найдите 

меньший угол треугольника.

19.4.13

M

N

P

90

1 см

2 см

30



19.4.13

D

А

В
С

1530
10 см

?

150

15

10 см5 см


